

夜间行驶 你的电动车开灯了吗

记者走访发现,51辆电动车中23辆没开车灯

本报菏泽12月25日讯(记者袁慧) 近日,有读者反映,不少人晚上骑电动车不开灯,突然从身边或者前面穿行,让人吓出一身冷汗。记者走访市区多条道路发现,逾四成左右电动车夜间行驶不开车灯。警方提醒,电动车主在晚上行驶时,应打开车灯,避免交通事故的发生。

“幸好当时速度不快,要不就真出事了。”市民董女士告诉记者,她开车在中华路行驶,一辆没开灯的电动车突然窜至车前,双方都赶紧刹车避让。但由于距离太近,还是有所碰撞,幸好车速较慢,没有伤到人。但双方都被吓出了一身汗。

24日晚上7点左右,天已经完全黑了。记者在市区中华路、太原

路、和平路、丹阳路等多条街道走访发现,电动车不开灯行驶的现象非常普遍。记者沿着中华路、太原路等照明情况较好的路段行驶,发现经过的30辆电动车中,有14辆没有开车灯,且行驶速度非常快,其中包括一些电动三轮车。在一些光线较暗的路上,记者遇到了21辆电动车,其中只有12辆电动车打开了车灯。

市民王先生在一家报社上夜班,骑“电驴”走夜路是常有的事。王先生表示,他经常碰到“盲开”的电动车,有几次对面一些小车开了远光灯,在强光照射下看不清路况,更看不清对面驶来的没开车灯的电动车,差点出了事故。

而对于晚上不开灯的电动车或者摩托车,一些出租车司机也

颇多意见。“有时候一些没开灯的电动车还会逆行,很危险。”出租车司机马师傅说,电动车本身车速就比较快,又没什么声音,调头、拐弯一点征兆都没有,如果不开车灯的话,开车的人看不见,很容易撞上去。

对于夜间不开车灯,大部分车主表示市区很多路段夜晚路灯照明良好,没有开灯的必要。也有部分车主是为了省电,“电动车蓄电量不多了,怕在路上‘抛锚’。”

记者查阅相关资料了解到,在日常交通中不开车灯行驶与开车灯行驶相比,事故发生的几率相差在7倍以上。夜里开电动车时开着车灯,别的车辆可以在70米外就看到。如果车灯不亮,别的车辆也许在7米之外都不一定看得到,到那



时再想采取措施避让就很困难了。

记者从菏泽市交警支队了解到,电动车夜间行驶不开车灯,很容易发生交通事故。市交警支队

相关负责人提醒,电动车主在晚上行驶时,最好打开车灯,让他人及时看到自己,起到警示作用,避免交通事故的发生。

以结婚为由 女子诈骗17万余元

东明多位老人被骗,目前,该女子已被捕

本报东明12月25日讯(记者张朋 通讯员 崔建伟 张琰) “我不嫌你年纪大,只要你能帮我还贷,我铁了心跟你过日子。”“闺女在外上学没有电脑,你给闺女买一个吧,好让她也能认可你这个父亲。”“天冷没衣服穿了,你给钱买件衣服吧,太贵了我也心疼你,300元就够了。”近日,一女子利用丧偶独居老人迫切找个伴安度晚年的心理,以处对象、结婚为诱饵,编造给女儿买电脑、还债等理由,诈骗东明县多位老人17万余元。19日,东明警方成功将

其抓获。

12日,家住东明县渔沃乡的李大爷来到东明县公安局渔沃派出所寻求帮助,称自己与结婚对象黄华(化名)失去了联系,希望民警能帮助寻找。然而,当民警们根据老人提供的姓名和住址查询户籍信息时发现并没有名叫黄华的女子。

民警进一步了解到,今年11月份,63岁独居的李大爷通过媒人介绍认识了45岁的黄华,并发展成恋人关系。期间,黄华以各种理由多次向李大爷

要钱。12月10日,黄华和李大爷在某银行自动取款机上取走了李大爷最后一笔钱后便消失不见。事后,李大爷多次拨打该女子手机均无人接听。怕女子出了意外,李大爷匆忙来到派出所求助民警,却不料原是自己被骗。据介绍,李大爷被骗走现金共计23800元。

在此案侦查期间,又有一位老人报案称自己的恋人失踪,其恋人体貌特征及要钱的方式与诈骗李大爷的黄华基本一致。几位老人连续被骗,东明县公安局加大了侦查力度,成

功锁定了犯罪嫌疑人黄华。

警方进一步侦查得知,黄华又在故技重施,正与东明县城区另一老人发展恋爱关系。连续多天的蹲点守候,民警于12月19日晚在城区某居民住宅区内将黄华抓获。

经搜查,警方在黄华家中发现一记录诈骗多位老人钱财的笔记本。经粗略统计,黄华先后在东明县渔沃乡、城关镇、陆圈镇、沙窝镇、菏泽市牡丹区李村镇等地诈骗数位老人,共计17万余元。目前,案件正在进一步审理中。

精神恍惚

女子路边乱认亲

本报菏泽12月25日讯(记者邢孟 通讯员 陈爱霞) 24日下午,一女子因家庭琐事离家出走后,由于精神恍惚,在路边不时拍打过往车辆,十分危险。好心市民报警,在民警帮助下将其安全送回家中。

24日下午,丹阳派出所民警接到群众报警,称在中华路某酒店附近一女子精神恍惚,大声吵闹,并不时拍打过往的车辆。民警接到报警后及时赶到现场,发现一女子衣着单薄,对于民警的询问前言不搭后语,将过往的路人认作自己的家人。见此情况,民警决定先将该女子带回派出所内稳定其情绪后再慢慢进一步了解情况。后来,民警经过耐心交流,最终得知该女子姓徐,为牡丹区胡集镇人,迅速和牡丹分局胡集派出所取得联系。

24日17时许,丹阳派出所民警到达牡丹区胡集镇,在当地派出所和村干部的带领下,将该女子送到家中。此时,徐某家人正在四处奔走寻找,得知徐某被民警送回家中,十分激动。据其家人介绍,徐某2013年初因为家庭琐事导致其精神每况愈下,于前几日离家一直未归,家人多方打听,四处寻找,一直没有找到,没想到被民警安全送回家中。他们对民警连连表示感谢。

为过体面年 男子盗窃电动车

目前,该男子已被捕

本报郓城12月25日讯(记者邢孟 通讯员 郭文飞) 年关将至,一来菏泽打工的济宁男子嫌赚钱少,为了过一个体面年,他铤而走险干起了盗窃电动车的行当,没想到“出手”不久便被警方抓获。

21日10时许,郓城县公安局郭屯派出所民警接群众报警,称其1小时前放在小区楼下

的电动三轮车被盗。接到报警后,民警迅速赶往案发现场。通过调查分析,民警迅速锁定了驾驶被盗电动车向巨野方向逃窜的嫌疑人行动轨迹,随后将其抓获。

原来,家住济宁的青年王某曾因盗窃电动车被抓,取保后,王某决定痛改前非,找一份正当工作努力赚钱养

家,便来到巨野县一家工地打工谋生。可是没干多久王某就觉得打工很累,挣钱又少,准备打退堂鼓。眼看年关将至,王某觉得如果这样空手而归,既愧对父母,又在街坊邻居、亲戚朋友面前抬不起头,会很没面子,于是便想找个途径挣笔钱以备过年之需。王某最后决定还是“重操旧业”,

干起盗窃电动车这个“来钱快”的非法勾当,便辗转来到郓城县伺机盗窃电动车。没曾想这次“出手”不久便被抓。

经审讯,王某如实交代了其自11月份以来在郓城多处盗窃电动车的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人王某已被依郓城警方刑事拘留,此案正在进一步审理。